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PROTOKÓŁ NR 29/2026 

 Z XXIX SESJI RADY POWIATU OBORNIKCKIEGO, 
która odbyła się 26 lutego 2026 r. w sali sesyjnej  

Starostwa Powiatowego w Obornikach 
 
 
 
 

Obrady rozpoczęto 26 lutego2026 roku o godz. 12:00, a zakończono tego samego dnia o 
godz.13:40. 
Na ogólną liczbę 17 radnych w sesji udział wzięło 13 radnych - lista obecności stanowi 
załącznik do protokołu. 
Osoby spoza Rady obecne na sesji - wykaz stanowi załącznik do protokołu. 
 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

Przewodnicząca Rady Pani Aleksandra Kulupa otwarła posiedzenie XXVIII sesji Rady 
Powiatu Obornickiego i stwierdziła, że na ogólną liczbę 17 radnych, zgodnie z listą 
obecności w sesji bierze udział 13 radnych, co stanowi spełnienie wymogu art.13 ust.1 
ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie powiatowym i Rada Powiatu 
Obornickiego jest władna do prowadzenia obrad i podejmowania prawomocnych uchwał. 
Poinformowała również, że przebieg sesji jest nagrywany i będzie dostępny na stronie 
starostwa, a protokół z sesji sporządza Katarzyna Marciniak. 
 
Przewodnicząca Rady zakończyła ten punkt porządku obrad i przeszła do następnego. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodnicząca Rady Aleksandra Kulupa wyjaśniła, że porządek obrad radni otrzymali 
drogą elektroniczną oraz został udostępniony w wersji elektronicznej w programie              
E-sesja. W dalszej kolejności Przewodnicząca Rady zapytała czy ktoś z radnych ma 
propozycję zmian co do przedstawionego porządku obrad. Wobec braku zgłoszeń 
Przewodnicząca Rady zamknęła ten punkt porządku obrad. 
 
3.Przyjęcie protokołu z XXVIII sesji Rady Powiatu Obornickiego. 
 

Przewodnicząca Rady Aleksandra Kulupa poinformowała, że projekt protokołu radni 
otrzymali w wersji elektronicznej. Następnie Przewodnicząca Rady poprosiła radnych                  
o zgłoszenie uwag do protokołu nr 28.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie 
przyjęcia protokołu nr 28. 
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Rada Powiatu Obornickiego w głosowaniu: 
„za”   - 13, 
„przeciw”  - 0, 
„wstrzymujące” - 0, 
„brak głosu”  - 0, 
„nieobecni”  - 4. 
 

Przyjęła protokół nr 28. Podczas głosowania obecnych było 13 radnych.  

4. Informacja o pracy Zarządu i wykonaniu uchwał Rady Powiatu Obornickiego (druk 1 – 

osoba referująca: Starosta Obornicki p. Zofia Kotecka). 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że materiał radni otrzymali drogą elektroniczną  
i zapytała Panią Starostę, czy chciałaby uzupełnić sprawozdanie. 
Starosta Obornicki Zofia Kotecka nie wprowadziła uzupełnień do sprawozdania. 
Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.  

Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodnicząca Rady zamknęła ten punkt porządku 

obrad.  

 

5. Informacje przewodniczących komisji o pracach Komisji Rady. 

Przewodnicząca Rady poprosiła o przedstawienie sprawozdań z prac komisji w miesiącu 

styczniu 2026 roku Przewodniczących poszczególnych komisji Rady. 

Przewodniczący Komisji Finansów Piotr Desperak przedstawił sprawozdanie ze 

wspólnego posiedzenia Komisji Finansów oraz Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, 

które odbyło się 25 lutego 2026 r. Poinformował, że radni zapoznali się ze sprawozdaniami 

i informacjami Komendanta Powiatowego Policji oraz Zastępcy Komendanta 

Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Obornikach, a także z informacją Sekretarza 

Powiatu o funkcjonowaniu Starostwa i analizą wstępnego wykonania budżetu za rok 2025 

przedstawioną przez Skarbnika Powiatu. Ponadto Przewodniczący wskazał, że Komisja 

Finansów wydała pozytywną opinię do projektów uchwał w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej na rok 2026 oraz zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Obornickiego na lata 2026–2036. 

Następnie Przewodnicząca Komisji Gospodarki i Rozwoju Pani Katarzyna Woźniak  

przedstawiła sprawozdanie z prac między sesjami, informując o posiedzeniu komisji  

w dniu 23 lutego 2026 r. W trakcie spotkania radni przeanalizowali sprawozdania za rok 

2025 przedłożone przez służby weterynaryjne, sanepid, policję oraz straż pożarną  

w Obornikach. Przewodnicząca wskazała również, że komisja wydała pozytywną opinię 

do projektów uchwał w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2026 oraz zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Obornickiego. 
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Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Robert Brdąkała poinformował, że Przewodniczący 

Komisji przedstawił sprawozdanie z posiedzenia, które odbyło się 25 lutego 2026 r. 

Poinformował, że radni przeanalizowali stopień wykonania uchwał Rady Powiatu 

Obornickiego za rok 2025 na podstawie informacji przedstawionej przez Sekretarza 

Powiatu Marka Jagodę. Ponadto Komisja dokonała wyboru placówki oświatowej do 

kontroli w bieżącym roku, ustalając termin przeprowadzenia kontroli w Zespole Szkół im. 

Tadeusza Kutrzeby w Obornikach na wrzesień. 

Przewodnicząca wobec braku dalszych wypowiedzi przeszła do następnego punktu 

porządku obrad.  

 

6. Pytania przedstawicieli gmin oraz gości do Zarządu, Rady Powiatu, kierowników 

jednostek oraz zapytania radnych i kierowników jednostek do przedstawicieli gmin. 

Pytania do radnych Sejmiku i posłów oraz pytania radnych do kierowników jednostek. 

Przewodnicząca Rady poprosiła radnych o ewentualne zadawanie pytań.  

Radna Anna Kłos skierowała zapytanie do Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych 

dotyczące harmonogramu oraz zakresu pozimowych remontów i łatania ubytków na 

drogach powiatowych w gminie Ryczywół. Poprosiła o publiczne przedstawienie 

informacji dla mieszkańców, ze szczególnym uwzględnieniem krytycznego stanu 

technicznego odcinków: Ryczywół–Krężoły, drogi w kierunku Tłukaw oraz drogi  

w miejscowości Radom (przy posesji sołtysa). Radna zapytała również, czy dokonano już 

objazdu i oceny stanu dróg po okresie zimowym oraz kiedy konkretnie planowane jest 

rozpoczęcie prac naprawczych. 

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych poinformował, że od ubiegłego tygodnia dwie 

brygady prowadzą codzienne, bieżące naprawy ubytków pozimowych przy użyciu masy 

bitumicznej. Wyjaśnił, że prace realizowane są zgodnie z wieloletnim harmonogramem 

priorytetów: w pierwszej kolejności naprawiane są drogi główne o największym natężeniu 

ruchu, następnie drogi zbiorcze, a w ostatnim etapie drogi lokalne (w tym dojazd do 

miejscowości Radom). Dyrektor wskazał, że w drodze przetargu na remonty cząstkowe 

masą na gorąco wyłoniono firmę Debitum. Obecnie trwa procedura wyjaśniająca 

dotycząca rażąco niskiej ceny; przewidywany termin podpisania umowy to połowa marca, 

co pozwoli na intensyfikację prac w drugiej połowie miesiąca. Jednocześnie Dyrektor 

podkreślił, że na tempo robót oraz powstawanie nowych uszkodzeń istotny wpływ mają 

niekorzystne warunki atmosferyczne (dobowe wahania temperatur, zmarzlina) oraz 

konieczność podejmowania interwencyjnych napraw rozmytych poboczy (m.in. w Sepnie 

oraz na odcinku Gołaszyn–Gołębowo). Zadeklarował, że wsparcie zewnętrznego 

wykonawcy na drogach głównych pozwoli siłom własnym ZDP na szybsze przejście do 

napraw na drogach o mniejszym natężeniu ruchu. 

Przewodnicząca wobec braku dalszych wypowiedzi przeszła do następnego punktu 

porządku obrad. 
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7. Sprawozdanie z działalności w 2025: 
 
Przewodnicząca poinformowała, że radni otrzymali sprawozdanie na maila oraz 
materiały bezpośrednio zostały udostępnione w programie eSesja. Następnie poprosiła 
zaproszonych gości o krótkie zreferowanie informacji zawartych w sprawozdaniach w 
punkcie 7. 
 
a) Komendy Powiatowej Policji (druk 2 – osoba referująca: Komendant Powiatowy 

Policji w Obornikach p. Tomasz Winiarski), 
 
Komendant Powiatowy Policji w Obornikach podsumował działalność jednostki w 2025 
roku, wskazując na wysoką skuteczność w wykrywaniu przestępstw (85,9%) i sprawny 
czas reakcji na interwencje mimo braków kadrowych, a także przedstawił priorytety na rok 
2026, obejmujące profesjonalizację kadr, walkę z cyberprzestępczością i hejtem, 
modernizację infrastruktury w Rogoźnie oraz rygorystyczne egzekwowanie przepisów 
drogowych, wyrażając przy tym wdzięczność lokalnym samorządom za kluczowe 
wsparcie finansowe przy zakupie specjalistycznego sprzętu i pojazdów. 
Radny Błażej Cisowski wyraził zadowolenie z zapowiedzi modernizacji Komisariatu Policji 
w Rogoźnie i zwrócił się do Komendanta z prośba o uszczegółowienie informacji 
dotyczących zakresu planowanych prac, przewidywanych kosztów inwestycji oraz źródeł 
jej finansowania. 
 
Komendant Policji wyjaśnił, że finansowany z programu FEnIKS kompleksowy remont 
komisariatu w Rogoźnie obejmie termomodernizację, wymianę wszystkich instalacji  
i stolarki, montaż fotowoltaiki oraz budowę nowej klatki schodowej od strony dziedzińca 
w celu poprawy bezpieczeństwa i intymności transportu osób zatrzymanych, zaznaczając 
jednocześnie, że ze względu na centralny system finansowania nie dysponuje obecnie 
informacją o dokładnych kosztach inwestycji. 
Radny Błażej Cisowski poprosił Komendanta Policji o przesłanie kosztorysu, aby mógł się 
z nim zapoznać. 
Komendant Policji odpowiedział, że kosztorys zostanie przesłany do Pana radnego. 
Przewodnicząca Rady wobec braku dalszych dyskusji w tym podpunkcie przeszła do 
następnego. 

 
b) Powiatowej Komendy Państwowej Straży Pożarnej (druk 3 – osoba referująca: 

Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Obornikach p. Tomasz 
Daszkiewicz), 

c)  
Przewodnicząca Rady poprosiła zastępcę Komendanta o głos. 
W imieniu Komendanta Straży Pożarnej w Obornikach głos zabrał jego z-ca Pan 
Sebastian Groś. 
Z-ca Komendanta Sebastian Groś Uzupełniając informację o planach na bieżący rok, 
prelegent wskazał na priorytetową realizację ustawy o obronie cywilnej i ochronie 
ludności, co obejmie dalsze pozyskiwanie specjalistycznego sprzętu, rozbudowę 
infrastruktury magazynowej oraz szkolenia dla funkcjonariuszy PSP i druhów OSP  
w zakresie zadań obronnych. 
Wobec braku pytań Przewodnicząca przeszła do następnego podpunktu. 
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d) Powiatowej Inspekcji Weterynaryjnej (druk 4 – osoba referująca: Powiatowy Lekarz 

Weterynarii p. Jacek Voelkel), 
 

Powiatowy Lekarz Weterynarii poinformował o złagodzeniu obostrzeń związanych z ASF 
poprzez przejście regionu z czerwonej do różowej strefy zagrożenia oraz przedstawiono 
pozytywny bilans sanitarno-weterynaryjny za ubiegły rok, odnotowując brak ognisk ASF  
i ptasiej grypy przy jednoczesnym monitorowaniu pojedynczych przypadków zgnilca 
amerykańskiego oraz gruźlicy bydła. 
 
Radny Błażej Cisowski nawiązując do dyskusji na Komisji Gospodarki dotyczącej spadku 
liczby stad trzody chlewnej na rzecz dużych gospodarstw przy stabilnym pogłowiu, 
poprosił o zestawienie aktualnych danych (142 stada na koniec grudnia) z analogicznymi 
statystykami za rok 2024. 
 
Powiatowy Lekarz Weterynarii przedstawił szczegółową analizę porównawczą z lat 2023 
–2026, wskazującą na postępujący proces koncentracji produkcji: w przypadku trzody 
chlewnej odnotowano 30-procentowy spadek liczby stad (do 131) przy jednoczesnym 10 
-procentowym wzroście pogłowia (do ok. 78 tys. sztuk), natomiast hodowla bydła 
wykazuje tendencję stabilną ze wzrostem liczebności do 19 tys. sztuk pomimo 
niewielkiego spadku liczby gospodarstw. 
Następnie Powiatowy Lekarz Weterynarii uzupełniając analizę, prelegent podkreślił, że 
trzydziestoprocentowy spadek liczby stad przy jednoczesnym dziesięcioprocentowym 
wzroście pogłowia wynika nie tylko z presji ekonomicznej na najmniejsze gospodarstwa, 
ale również ze świadomych decyzji hodowców o rezygnacji z działalności lub zmianie 
profilu produkcji, co potwierdza postępujący proces koncentracji i profesjonalizacji 
hodowli. 
 Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodnicząca Rady przeszła do 
następnego porządku obrad. 
 
d) Powiatowej Stacji Sanitarno- Epidemiologicznej (druk 5 – osoba referująca: 

Powiatowa Stacja Sanitarno – Epidemiologiczna p. Izabela Kłosowicz). 
 
Pani Izabela Kłosowicz Powiatowa Inspekcja Snitarno – Epidemiologiczna poinformowała 
o przeprowadzeniu 1245 kontroli, pobraniu 345 próbek wody, żywności i kosmetyków oraz 
wydaniu 176 decyzji dotyczących stwierdzonych uchybień, co skutkowało nałożeniem 18 
mandatów karnych na łączną kwotę 5900 zł. 
Przewodnicząca Rady poprosiła radnych o ewentualne zadawanie pytań co do 
przedstawionego sprawozdania wobec ich braku Przewodnicząca przeszła do 
następnego punktu. 
 
 
8. Informacja o funkcjonowaniu Starostwa Powiatowego w Obornikach w 2025 roku 

(druk 6 – osoba referująca: Sekretarz Powiatu p. Marek Jagoda). 
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Przewodnicząca Rady poinformowała, że radni otrzymali informację na maila oraz 

bezpośrednio zostały udostępnione w programie eSesja. Następnie poprosiła Sekretarza 

Powiatu Marka Jagody o przedstawienie informacji. 

Pan Marek Jagoda Sekretarz Powiatu przedstawił zbiorczą informację o działalności 

Starostwa Powiatowego w Obornikach za ubiegły rok, dziękując pracownikom za 

przygotowanie danych oraz wskazując na znaczną skalę spraw prowadzonych  

w wydziałach budownictwa i rolnictwa (łącznie ponad 2700 rozpatrzonych wniosków),  

a także zarejestrowanie 25 878 pism wpływających, z wyłączeniem spraw dotyczących 

praw jazdy i rejestracji pojazdów. 

Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.  

Radny Błażej Cisowski skierował zapytanie do Sekretarza Powiatu dotyczące aktualnego 

stanu realizacji zaleceń pokontrolnych Archiwum Państwowego, prosząc o informację, czy 

wskazane uchybienia zostały już usunięte oraz jakie działania są planowane w tym 

zakresie. 

Sekretarz Powiatu Marek Jagoda poinformował, że kontrola Archiwum Państwowego  

z 2025 roku zakończyła się wynikiem pozytywnym, nie wykazując istotnych uchybień,  

a wszelkie ewentualne zalecenia zostały usunięte, przy jednoczesnym wyróżnieniu  

w protokole wzorowej pracy osoby dotychczas odpowiedzialnej za prowadzenie archiwum 

zakładowego. 

Radny Błażej Cisowski poprosił o wyjaśnienie procedury i terminowości przekazywania 

dokumentacji do Archiwum Państwowego, dopytując, czy proces ten realizowany jest na 

bieżąco, czy w określonych odstępach czasu. 

Sekretarz Powiatu Marek Jagoda wyjaśnił, że proces przekazywania dokumentacji do 

Archiwum Państwowego odbywa się cyklicznie (kilka razy w roku) poprzez przedkładanie 

wykazów podlegających weryfikacji przez pracowników archiwum, a wszelkie czynności 

związane z przekazywaniem akt lub brakowaniem dokumentacji niearchiwalnej 

realizowane są wyłącznie po uzyskaniu formalnej zgody organu nadzorczego. 

Wobec braku dalszych wypowiedzi Przewodnicząca Rady zamknęła ten punkt porządku 

obrad i przeszła do następnego. 

9. Informacja o sprawozdaniu z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 
poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych 
przez Powiat Obornicki za okres od dnia 1 stycznia 2025 r. do dnia 31 grudnia 2025 r. 
(druk 7 – osoba referująca: Naczelnik Wydziału Edukacji, Sportu i Spraw Obywatelskich 
p. Krzysztof Poszwa). 
 
Przewodnicząca Rady poinformowała, że informacja została omówiona na komisjach i 

udostępniona radnym w programie eSesja. Następnie otworzyła dyskusję. 

Poinformowała, że jeśli się pojawią pytania  zostaną przekazane do Pana Naczelnika 
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Wydziału Edukacji, Sportu i Spraw Obywatelskich. Następnie wobec braku pytań 

Przewodnicząca Rady przeszła do następnego punktu. 

 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok (druk 8 – osoba 

referująca: Skarbnik Powiatu Joanna Konieczna). 

Przewodnicząca Rady Aleksandra Kulupa poinformowała, że wraz z materiałami na sesję, 

radni otrzymali projekt omawianej uchwały. Następnie poprosiła Skarbnik Powiatu Joannę 

Konieczną o przedstawienie projektu uchwały wraz z autopoprawką. 

Skarbnik Powiatu Joanna Konieczna przedstawiła projekt uchwały budżetowej wraz  

z autopoprawką, wskazując na zwiększenie dochodów budżetu o kwotę 2 258 538,01 zł 

oraz wydatków o 4 510 977,53 zł. Kluczowe zmiany po stronie dochodowej obejmują m.in. 

pozyskanie środków z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg na przebudowę mostów  

w Obornikach (1 851 214,01 zł), pomoc finansową z gminy Rogoźno na most na rzece 

Wełnie, zwiększenie wpływów z zasobu geodezyjnego oraz fundusze unijne dla poradni 

psychologiczno-pedagogicznych w ramach programu FERS. Po stronie wydatkowej 

największe przesunięcia dotyczą inwestycji majątkowych na drogach (mosty  

w Obornikach i Pruścach), zadań z zakresu ochrony ludności i obrony cywilnej (zakup 

agregatów, pomp i sprzętu medycznego), wsparcia Komendy Powiatowej i Wojewódzkiej 

PSP, a także realizacji programu „Opieka wytchnieniowa” oraz remontu szatni sportowej 

w Rogoźnie w ramach programu „Szatnia na Medal”. W wyniku wprowadzonych zmian 

dochody ogółem ustalono na poziomie 100 319 098,50 zł, wydatki na 115 770 561,75 zł, 

a zwiększony do kwoty 15 451 463,25 zł deficyt zostanie sfinansowany nadwyżką z lat 

ubiegłych oraz wolnymi środkami. 

Przewodnicząca Rady Aleksandra Kulupa poprosiła Przewodniczących Komisji o opinie 

w sprawie projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji poinformowali o wynikach głosowania opinii na komisjach.  

Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.  

Radny Zbigniew Nowak zwrócił się do Pani Skarbnik z prośbą o uszczegółowienie 
informacji dotyczących pochodzenia wprowadzanej do budżetu nadwyżki z lat ubiegłych, 
dopytując o konkretne ramy czasowe, z których te środki pochodzą. 
 
Pani Skarbnik wyjaśniła, że wprowadzane do budżetu środki stanowią nadwyżkę 
wypracowaną w ubiegłych latach, wynikającą z systematycznego uzyskiwania dochodów 
i przychodów wyższych od założeń oraz niewykorzystania pełnej puli zaplanowanych 
wydatków. Podkreśliła, że jest to proces ciągły, a dzięki unikaniu istotnego zadłużania 
powiatu (z wyjątkiem jednej pożyczki w kwocie 840 tys. zł), wolne środki są kumulowane, 
przenoszone na kolejne okresy rozliczeniowe i okresowo lokowane, co świadczy  
o stabilnej i pozytywnej kondycji finansowej jednostki na przestrzeni ostatnich lat. 
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Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodnicząca Rady poprosiła radnych 

 o głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały.  

Rada Powiatu Obornickiego w głosowaniu: 
„za”   - 13, 
„przeciw”  - 0, 
„wstrzymujące” - 0, 
„brak głosu”  - 0, 
„nieobecni”  - 4. 
 
podjęła Nr XXIX/154/26Rady Powiatu Obornickiego w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej na 2026 rok. Podczas głosowania obecnych było 13 radnych. Uchwała 

nr XXIX/154/26  stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodnicząca zamknęła punkt 10 porządku obrad i przeszła do następnego. 
 
11. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Powiatu Obornickiego na lata 2026 – 2036 (druk 9 – osoba referująca: Skarbnik Powiatu 

Joanna Konieczna). 

Przewodnicząca Rady Aleksandra Kulupa poinformowała, że wraz z materiałami na sesję, 

radni otrzymali projekt omawianej uchwały, została ona również przedstawiona na 

posiedzeniach komisji Rady Powiatu Obornickiego. 

Przewodnicząca Rady poprosiła Panią Skarbnik o przedstawienie projektu uchwały.  

Skarbnik Powiatu przedstawiła zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej, wyjaśniając, 

że w zakresie 2026 roku stanowią one pochodną uprzednio omówionych poprawek do 

budżetu. Wskazała na dodatkowe wprowadzenie do prognozy środków unijnych na 

realizację programów w poradniach psychologiczno-pedagogicznych oraz aktualizację 

załącznika przedsięwzięć w trzech obszarach: dostawy dokumentów komunikacyjnych, 

systematycznej dostawy tablic rejestracyjnych oraz rewitalizacji ciągu komunikacyjnego 

Czarnków–Rogoźno–Wągrowiec. W przypadku ostatniego zadania dokonano 

przesunięcia środków i zwiększenia limitu wydatków w 2027 roku o kwotę 12 383,18 zł, 

co wynika z rozliczenia zwrotu z Urzędu Marszałkowskiego przy zachowaniu 

niezmienionej ogólnej puli nakładów na tę inwestycję. 

Następnie Przewodnicząca Rady poprosiła Przewodniczących komisji o opinie komisje  
w sprawie projektu uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji poinformowali, że opinia obydwu komisji była pozytywna. 
 
Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.  

Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady Aleksandra Kulupa przeszła do głosowania 

projektu uchwały. 
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Rada Powiatu Obornickiego w głosowaniu: 
„za”   - 13, 
„przeciw”  - 0, 
„wstrzymujące” - 0, 
„brak głosu”  - 0, 
„nieobecni”  - 4. 
 
podjęła uchwałę Nr XXIX/155/26 Rady Powiatu Obornickiego w sprawie zmiany  

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Obornickiego na lata 2026 - 2036. 

Podczas głosowania obecnych było 13 radnych. Uchwała Nr XXIX/155/26 stanowi 

załącznik do protokołu. 

Przewodnicząca zamknęła 11 punkt porządku obrad i przeszła do następnego. 
 
 
 
12. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Województwu Wielkopolskiemu pomocy 
finansowej w formie dotacji celowej na pokrycie części wkładu własnego w związku z 
realizacją Projektu pn. „Rewitalizacja kolejowego ciągu komunikacyjnego na liniach 
kolejowych nr 390/236 Czarnków – Rogoźno – Wągrowiec” w ramach Programu 
Uzupełniania Lokalnej i Regionalnej Infrastruktury Kolejowej – Kolej+ do 2029 roku (druk 
10 – osoba referująca: Naczelnik Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg p. Michał 
Cieciora /Skarbnik Powiatu p. Joanna Konieczna). 
 
Skarbnik Powiatu Joanna Konieczna przedstawiła projekt uchwały,  poinformowała  
o konieczności aktualizacji uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 
Województwu Wielkopolskiemu, co wynika z wytycznych otrzymanych z Urzędu 
Marszałkowskiego. Wyjaśniła, że choć ogólna suma zadeklarowanego wsparcia nie ulega 
zmianie, korekcie poddano plan finansowy na rok 2027, zwiększając go o kwotę 12 383,18 
zł, co po zmianie daje łączną kwotę 579 471,18 zł w tym konkretnym roku budżetowym. 
Zmiany te są spójne z przedstawioną wcześniej aktualizacją Wieloletniej Prognozy 
Finansowej. 
 
Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.  

 
Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady Aleksandra Kulupa przeszłą do głosowania 
projektu uchwały. 
 
Rada Powiatu Obornickiego w głosowaniu: 
„za”   - 12, 
„przeciw”  - 0, 
„wstrzymujące” - 1, 
„brak głosu”  - 0, 
„nieobecni”  - 4. 
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podjęła uchwałę Nr XXIX/156/26 Rady Powiatu Obornickiego w sprawie udzielenia 
Województwu Wielkopolskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej na 
pokrycie części wkładu własnego w związku z realizacją Projektu pn. 
„Rewitalizacja kolejowego ciągu komunikacyjnego na liniach kolejowych nr 
390/236 Czarnków – Rogoźno – Wągrowiec” w ramach Programu Uzupełniania 
Lokalnej i Regionalnej Infrastruktury Kolejowej – Kolej+ do 2029 roku. Podczas 
głosowania obecnych było 13 radnych. Uchwała Nr XXIX/156/26 stanowi załącznik 
do protokołu. 
 
Przewodnicząca zamknęła 12 punkt i przeszła do kolejnego. 
 
 
13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany ramowego planu pracy Rady Powiatu 

Obornickiego na rok 2026 (druk 11 – osoba referująca: Przewodnicząca Rady  
p. Aleksandra Kulupa). 

 
Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały radni otrzymali na maila jest on 

podyktowany wnioskiem Dyrektora Zarządu Dróg o przesunięcie jego tematów z miesiąca 

marca na kwiecień w dalszej kolejności Przewodnicząca przedstawiła projekt i otworzyła 

dyskusję.  

 
Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady Aleksandra Kulupa przeszłą do głosowania 
projektu uchwały. 
 
Rada Powiatu Obornickiego w głosowaniu: 
„za”   - 13, 
„przeciw”  - 0, 
„wstrzymujące” - 0, 
„brak głosu”  - 0, 
„nieobecni”  - 4. 
 
podjęła uchwałę Nr XXIX/157/26 Rady Powiatu Obornickiego w sprawie zmiany 
ramowego planu pracy Rady Powiatu Obornickiego na rok 2026. Podczas 
głosowania obecnych było 13 radnych. Uchwała Nr XXIX/157/26 stanowi załącznik 
do protokołu. 
 
Przewodnicząca zamknęła 13 punkt porządku obrad i przeszła do następnego. 
 
14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany planu pracy komisji Rady Powiatu Obornickiego 

na rok 2026 (druk 12 – osoba referująca: Przewodnicząca Rady p. Aleksandra 
Kulupa). 

 
Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały radni otrzymali na maila jest on 

podyktowany wnioskiem Dyrektora Zarządu Dróg o przesunięcie jego tematów 
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poruszanych na posiedzeniach komisji z miesiąca marca na kwiecień w dalszej kolejności 

Przewodnicząca przedstawiła projekt uchwały i otworzyła dyskusję.  

 
Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady Aleksandra Kulupa przeszłą do głosowania 
projektu uchwały. 
 
Rada Powiatu Obornickiego w głosowaniu: 
„za”   - 13, 
„przeciw”  - 0, 
„wstrzymujące” - 0, 
„brak głosu”  - 0, 
„nieobecni”  - 4. 
 
podjęła uchwałę Nr XXIX/158/26 Rady Powiatu Obornickiego w sprawie zmiany 
ramowego planu pracy Rady Powiatu Obornickiego na rok 2026. Podczas 
głosowania obecnych było 13 radnych. Uchwała Nr XXIX/158/26 stanowi załącznik 
do protokołu. 
 
15. Informacje i komunikaty przewodniczącej Rady. 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że kolejną sesję Rady Powiatu Obornickiego 
zaplanowano na dzień 26 marca na godzinę 12:00. Jednocześnie przekazała informację 
o możliwości odbioru przez radnych deklaracji podatkowych PIT za rok 2025, które zostały 
przygotowane przez Biuro Rady i są dostępne u pracownika biura. 
 
Przewodnicząca zamknęła 18 punkt porządku obrad i przeszła do następnego. 
 

16. Interpelacje i zapytania radnych. 

Następnie poprosiła radnych o ewentualne zgłaszanie interpelacji bądź zapytań. 

Wobec braku głosów w dyskusji Przewodnicząca przeszła do następnego punktu 

porządku obrad. 

17.Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Nie było odpowiedzi. 

18. Wolne głosy i oświadczenia. 

Przewodnicząca Rady Aleksandra Kulupa otworzyła dyskusję i poprosiła radnych o głos 

w tym punkcie. Wobec braku wypowiedzi przeszła do następnego punktu. 
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19. Zamknięcie Sesji Rady Powiatu Obornickiego. 

Przewodnicząca Rady Aleksandra Kulupa zamknęła XXVIII sesję Rady Powiatu 

Obornickiego. 

Przewodnicząca 
Rady Powiatu Obornickiego 

 
Aleksandra Kulupa 

Protokołowała: 
Katarzyna Marciniak  
Inspektor  
Wydziału Organizacyjno - Prawnego 


